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Mallnitz, 23. April 2018 
 
 
 
 
 
Liebe Mallnitzerinnen und Mallnitzer! 
 
 

Gemeinderatssitzung 
Am Freitag, den 27. April 2018 um 16.00 Uhr findet im Sitzungssaal der Gemeinde Mallnitz eine 
öffentlichen Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Mallnitz statt. 

 
1. Start e-MOBILITÄTSBÜRO Hohe Tauern - OPTIMIERTES ÖV MOBILITÄTSKONZEPT, Hohe Tauern; 

Information,  
Antragstellung für Leader-Förderung bei der LAG Region Grossglockner/Mölltal-
Oberdrautal durch die Gemeinde Mallnitz, Beratung und Beschlussfassung  

2. Beitritt Trägergruppe Fahrziel Natur, Beratung und Beschlussfassung 
3. Bericht des Kontrollausschusses 
4. Rechnungsabschluss, Beratung und Feststellung 
5. Mittelfristiger Investitionsplan, Beratung und Beschlussfassung 
6. 1. Nachtragsvoranschlag für das Haushaltsjahr 2018, Beratung und Beschlussfassung 
7. Eistockbahn Asphaltierung, Unterbau, Beratung und Beschlussfassung  
8. Volksschule Mallnitz 

a. Finanzierungsplan, Beratung und Beschlussfassung 
b. Fördervereinbarung Kärntner Regionalfonds 
c. Auftragsvergaben, Beratung und Beschlussfassung 

9. Bildung eines Ausschusses für Familien, Soziales, Vereine, Jugend und   
Sport; Beratung und Beschlussfassung 

10. Petition der Gemeinde an den Landtag bezüglich der Änderung der 
Klassenschülerteilungszahl in Kleinstschulen. Beratung und Beschlussfassung 

11. Neuregelung Winterdienst auf der L8, Ortsgebiet und Gemeindestraßen, Kündigung der 
bestehenden und Neuabschluss einer Vereinbarung mit der Landesstraßenverwaltung, 
Beratung und Beschlussfassung 

12. Übernahme von Straßengrundstücken in das öffentliche Gut, Beratung und 
Beschlussfassung 

13. Besetzung der RHV-Mölltal-Gremien, Beratung und Beschlussfassung 
14. Änderung der Verordnung über die Ausschreibung von Kanalgebühren; Beratung und 

Beschlussfassung  
15. Kooperationsvereinbarung mit dem Kärntner Gemeindebund bezüglich Datenschutzrecht 

und Vereinbarung zur Bestellung eines/er Datenschutzbeauftragten im Zuge des neuen 
DSGVO und dem DSG 2018; Beratung und Beschlussfassung  

 
Mit freundlichen Grüßen 

 
 
 

BR Günther Novak, Bürgermeister 

Gemeinde Mallnitz 
A-9822 Mallnitz   

Bezirk Spittal an der Drau 



 
 
 
 
 

Sperre Jamnigalmstraße 
Die Jamnigalmstraße ist aufgrund von Schlägerungsarbeiten in der 2. und 3. Maiwoche 
gesperrt. 
 
 

HENRI MATISSE  
Fantastisches bietet die Künstlerstadt Gmünd heuer im Sommer! 
Erstmals in Kärnten ist das druckgraphische Meisterwerk des großen französischen Künstlers Henri 
Matisse in der Stadtturmgalerie zu sehen! 
Die HENRI MATISSE Ausstellung wird am FR, den 4. Mai, eröffnet und ist bis 30. September 2018, 
täglich von 10.00 bis 13.00 und 14.00 bis 18.00 Uhr, zu sehen. 
Die Kulturinitiative hat der Gemeinde eine limitierte Anzahl von Eintrittskarten zugeschickt.  
Diese können im Gemeindeamt Mallnitz abgeholt werden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Herzliche Einladung zur Flurreinigung 2018 
am Montag, den 30. April 2018 

 

Treffpunkt: 15.00 Uhr beim Feuerwehrhaus 

(bitte Handschuhe mitnehmen, Müllsäcke werden ausgeteilt) 
 

Wir laden alle Kinder und vor allem auch die Erwachsenen, denen unsere saubere Umwelt 
am Herzen liegt ein, an dieser Aktion teilzunehmen und freuen uns auf viele fleißige Helfer. 
Anschließend sind alle Teilnehmer herzlichst auf eine Stärkung eingeladen! 
Auf Eure zahlreiche Teilnahme freut sich die Gemeinde Mallnitz 
 
 
 
 
 
 
 

Bitte wenden 
 
 
 

 

   


